



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАКАЗ

15 вересня 2020 р.

м. Херсон

№ 72-О

Про створення комісії
з оцінки корупційних ризиків

На виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 р. № 126 «Про затвердження Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади»

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію з оцінки корупційних ризиків (далі – Комісія).
2. Затвердити склад Комісії згідно з додатком 1.
3. Визнати такими, що втратили чинність, пункти 1, 2, 4 наказ ДВНЗ «ХДАУ» від 26.02.2018 р. № 42/б.і. «Про створення комісії з оцінки корупційних ризиків».
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Ковтун В. Уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції.

Ректор університету

Юрій КИРИЛОВ

Додаток 1

до наказу від 15.09.2020 р. № 72-ОД
«Про створення комісії
з оцінки корупційних ризиків»

Склад комісії з оцінки корупційних ризиків:

Голова – КОВТУН Валентина Андріївна, Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції.

Заступник голови – КУЗОВОВА Тетяна Володимирівна, провідний юрисконсульт.

Секретар – ЯВОРСЬКА Юлія Віталіївна, начальник відділу кадрів.

Члени комісії:

АВЕРЧЕВ Олександр Володимирович, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності;

БАБУШКІНА Руслана Олександрівна, декан факультету архітектури та будівництва;

БАЛАБАНОВА Ірина Олександрівна, декан біолого-технологічного факультету;

БОЙКО Павло Михайлович, декан факультету рибного господарства та природокористування;

ГРАНОВСЬКА Вікторія Григорівна, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи;

КАЛЬСІНА Світлана Леонідівна, головний бухгалтер;

КРИКУНОВА Вікторія Миколаївна, декан економічного факультету;

МРИНСЬКИЙ Іван Миколайович, декан агрономічного факультету;

НЕЗНАМОВ Сергій Олександрович, проректор з адміністративного господарської роботи;

УРСАЛ Вячеслав Валентинович, голова ППО викладачів ДВНЗ «ХДАУ»;

ШЕПЕЛЬ Інеса Вадимівна, фахівець сектору забезпечення якості освіти.